

Виписка із протоколу № 3
засідання навчально-методичної ради
механіко-технологічного факультету
від 2 квітня 2020 р.

Голова ради, доцент Сівак І.М.

Члени ради: доцент кафедри сільськогосподарських машин та системотехніки ім. акад. П.М. Василенка **Мартишко В.М.**, доцент кафедри охорони праці та інженерії середовища **Марчишина Є.І.**, доцент кафедри технічного сервісу та інженерного менеджменту **Шатров Р.В.**, доцент кафедри механізації тваринництва **Братішко В.В.**, доцент кафедри механізації тваринництва **Хмельовський В.С.**, професор кафедри тракторів, автомобілів та біоенергосистем **Голуб Г.А.**

Слухали: Обговорення результатів опитування здобувачів освіти та випускників, представників академічної спільноти, роботодавців та зацікавлених осіб.

Виступили:

І. Сівак. Загалом представники академічної спільноти позитивно оцінили освітньо-наукову програму «Агроінженерія» та внесли наступні пропозиції:

- не актуальними для досягнення компетентностей ОНП є «Виробнича санітарія» та «Аграрна політика»;
- доцільно ввести навчальні дисципліни «Основи наукових досліджень», «Безпека виробничих процесів», «Наукові основи інженерного менеджменту» та «Комп'ютерне управління с.-г. машинами та технологічним процесом»;
- є доцільним збільшення вмісту інформаційних технологій у відповідних компонентах ОНП;
- увести дисципліну "Основи наукових досліджень та інтелектуальної власності" взамін дисципліни "Методологія та організація наукових досліджень з основами інтелектуальної власності";
- задля посилення формування практичних навичок майбутніх фахівців є пропозиція увести до ОНП "Агроінженерія" виконання курсової роботи з дисципліни "Економіка технологічних систем".

Позитивну оцінку освітньо-науковій програмі «Агроінженерія» дали також роботодавці, акцентуючи увагу на наступних якостях магістрів-дослідників: уміння проводити теоретичні дослідження, уміння проводити експериментальні дослідження та уміння оформляти результати досліджень.

В. Братішко. Наголосив на необхідності всебічного урахування пропозицій академічної спільноти та роботодавців при підготовці нової редакції ОНП на 2020 р.

В. Хмельовський. Запропонував у ОНП на 2020 р. врахувати вимоги освітнього стандарту, який набув чинності у середині 2019 р. та змінити розділ «Придатність до працевлаштування» шляхом уведення наукових професій.

Г. Голуб. Підтримав виключення дисциплін «Виробнича санітарія» та «Аграрна політика», як таких, що не дозволяють досягти необхідних компетентностей, а також підтримав введення навчальних дисциплін «Основи

наукових досліджень» та «Наукові основи інженерного менеджменту». Щодо дисципліни «Безпека виробничих процесів», то вона на буде закривати компетентності, які закриваються дисципліною «Охорона праці в галузі». Можливе поєднання цих напрямків у дисципліну «Безпека виробничих процесів та охорона праці в галузі».

На думку професора Г. Голуба, дисципліна «Комп'ютерне управління с.г. машинами та технологічним процесом» буде дублювати дисципліну «Мехатронні системи техніки АПК», а також він підтримав збільшення вмісту інформаційних технологій у відповідних компонентах ОНП, підтримав також введення дисципліни "Основи наукових досліджень та інтелектуальної власності" взамін дисципліни "Методологія та організація наукових досліджень з основами інтелектуальної власності".

Професор Г. Голуб продовжив настоювати на не доцільності введення виконання курсового проекту, оскільки магістри-дослідники під час перебування в магістратурі працюють над виконанням магістерської дипломної роботи.

Проектна група ОНП приймає до уваги, пропозицію роботодавців щодо уміння магістрів-дослідників проводити теоретичні та експериментальні дослідження та уміння оформляти результати досліджень.

У обговоренні даного питання прийняли участь члени НМК: В. Мартишко, та Є. Марчишина, які підтримали виступаючих на засіданні колег.


Ухвалили: 1. Доручити проектній групі ОНП «Агроінженерія» опрацювати результати обговорення висловлених пропозицій та використати їх при підготовці нової редакції ОНП.

2. Звернути увагу гаранта програми та проектною групи ОНП «Агроінженерія» на надлишкову кількість освітньо-професійних дисциплін у ОНП та недостатню кількість дисциплін, які мають наукову направленість.

Рішення ухвалено одногосно.

Голова навчально-методичної ради
механіко-технологічного факультету

Секретар навчально-методичної ради
механіко-технологічного факультету


І. Сівак


Є. Марчишина